AgmiHicTpauis NpesnaeHTa Ykpainu

MpunmanbHa MNpe3ngeHTa YkpaiHu

18.04.2019 \, 22/018484-28

Anpamuyk L.
foi+request-48190-
3¢l 1{8b9(@dostup.pravda.com.ua

Ha Ne

Ha Baiue sseprnenns Bij1 09.04.2019, wo waaiiiiuno no Aaminicrparii [pesuaenTa
YKpainu, oBiJIOMJISICMO TaKe.

Binnosijno n0 wactuau chomol crarti 5 3axkony VYxpainum “Ilpo 3BepHeHHs
rpoMaJisin” y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3HavyeHo npi3Buile, iM’s, no GaTbKOBI, Micie
IPOXKHUBAHHSI TPOMAISIHUHA, BUKIANEHO CYTh [OpyUIEHOro mnutaHHs. llucemose
3BEPHEHHS TOBUHHO OyTH MIAIMCAHO 3aSBHUKOM (3asSBHUKAMH) 13 3a3HAYEHHSAM JaTH,

3riiHo 13 4aCTUHOIO MEpINOIO CTATTI § HBOTO 3aKOHY IMHCHEMOBE 3BEPHEHHs Oe3
3a3HAYEHHs] MICISL ITPOKUBAHHS, HE IiJIIKUCAHe aBTOPOM BH3HAECTHCS AHOHIMHMM i
PO3IIIsLY He TUISITaE.

Ockinbkn nanicnane Bamu 3BepHeHHs He ImiAnucano, i y HbOMY HE 3a3Ha4€HO
MICIIC NPOKUBAHHS, 3BEPHEHHsI roBepraeThest Bam. Slkuo Bu sseprarumerecs 3a
JOTIOMOro10 3aco0IB eNeKTPOHHOro 3B’A3Ky, BH Moere wauiciaTv nianvcanui
JOKYMEHT y cKaHoBaHil dopmi.

HonaTox: enexTpoHHC 3BCPHCHHSI.

3apiayBad BifUIiy C.Ocradiiiuyk

Buk. Pyaxunexa B. M.
EDOC-44-523358

01220, m. Kuie, syn. Barkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne983 Bin 10.04.2019

From: igor Adamchuk [mailto:f0|+request—48190—3c11f8b0@dmtup.pravda.com.ua]
Sent: Tuesday, April 9, 2019 10:02 PM

To: TonosHUit AenapTameHT 3abe3neyeHHa gocTyny Ao nyéniyHoi inbopmau;i <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHbopmaLiiHKi 3anuT - CapisHuue ToBapucTeo (BeTyn)

Lobporo gus!

Ha nigcrasi crateii 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu « Mpo goctyn go ny6nivHoi iHbopmaLi» sig 13 ciyna 2011
POKY, AKi HaAaloTb NPABO 3BEPTaTUCh i3 3anNUTamu A0 po3nopaaHUKIB iHpopMaLlil LWoAo HagaHHA nyBaiyHOT
iHbopmaUji, npoLly HaaaTh HacTynHy iHbopmalLito (HacTynHi gokymeHTH):

3riaHo 3akoH YKpaiHu«Ipo cagisHuui TOBapucTea»:

Cratra 12. YneH cagisHuyoro Tosapucrea

YneHamu caaiBHUMYOrO TOBaPUCTBAMONKYTb 6yTH rpomagaHm Ykpainu, iHO3emuj Ta ocobu Hes
rPOMaAAHCTBA, AKI BHEC/IM BCTYMHUIA BHECOK Y PO3Mipax, BU3HauYeHMX CTaTyTOM CafliBHMYOTOTOBAPMUCT-BA UK
pilweHHAM 3aranbHKUX 360pis (360pis YNOBHOBAMEHMX),MalOTb Y BAACHOCTI Yn B 3eM/IEKOPUCTY-BaHHI

3eMeNbHY AINAHKY B LIbOMY TOBAPUCTBI,A0ACPIKYIOTLCA BUMOT CTATYTY | KOPUCTYIOTHCA NpaBOM yXBa/IbHOrO
rosocy.

A TaKoM:

Cratra 13. Betyn Ao cagiBHUYOro ToBapucTsa Betyn Ao casisHWYOro TOBapMUCTBa 34iMCHI0ETHCA Ha niacrapi
nucbmoBoi 3assu. Ocoba, Aka No-gana 3aasy npo BCTYN [0 CafiBHAYOrO, BHOCUTb BCTYMHUIA BHECOK Y
MOPAAKY Ta pPO3Mipax, BU3HAUEHWX Oro CTaTyTOMTa PillIeHHAM BULLLOMO OpraHy cafiBHMYOro TOBAPUCTDA.

Mpowy Hagatu iHpopmaLyjio:

AKKit nopaaok 3miHKW un (abo) nepepavi YneHcTea Y cadiBHUYOMY TOBApPUCTBI, Y BUNAAKY 3MiHU BacHMKa
Mpas Ha 3eMeNbHy AiNAHKY (y BUNagKy CnaslluHM, 10rOBOPY Kynisai-npoaamy, AapyeaHHs, Towo)?

3 nosaroto,

Igor Adamchuk

Mpowy HaaaTi BIANOBIAL Y BU3HAYEHU 3aKOHOM TEPMIH €/1eKTPOHHOI NOLLTOH.

Lic nosigomnerHa 6yno HagicnaHe yepes caitt "foctyn ao Mpasaun", NpU3HaYEHHA AKOro - HaJaHHA
MO/IMBOCTI rpOMaAAHam HaiICMNaTh 3anuTH NPo ny6nivHy iHpopmaLito 3 noganbLuo nybnikauieto Lmx
3anuTiB Ta Bignosiaein Ha HUX
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